En chinois, les verbes ne se conjuguent pas. On ajoute une expression adverbiale pour indiquer le temps. Mais c’est complètement différent dans la langue française. Les personnes, les modes et les temps peuvent changer les formes des verbes. Il y a encore les verbes irréguliers, les verbes pronominaux, les auxiliaires cet les règles d'emploi, c’est absolument méconnaissable. Pour interpréter les différences entre ces deux langues, mon professeur M. Zhao offre une explication : « C’est parce que les Chinois voient le temps comme un mouvement continu et indépendant. »
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